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Beszámoló – Együtt a Fogyasztókért 

 
2014. augusztus 24-én a Szakmai Szövetségek közül a Magyar 

Édességgyártók Szövetsége elsőként csatlakozott az ÉFOSZ által indított 
Együtt a Fogyasztókért kezdeményezéshez.  
 

Szövetségünk elnöke, alelnöke és titkára azóta is aktívan részt vesznek az 
ÉFOSZ Vállalások munkacsoportjának tevékenységében, és folyamatosan 
tájékoztatják az elnökséget és a tagvállalatokat a vállalásokkal kapcsolatos 

tudnivalókról. 
 

Az elnökségi üléseken azóta is mindig külön napirendi pontban foglalkozunk 
a Vállalásokkal, és folyamatos párbeszédben próbáljuk elérni, hogy minél 
több tagvállalat csatlakozzon a kezdeményezéshez.  

 
Az új vállalásokat is próbáljuk népszerűsíteni a tagoknál, különös tekintettel 

arra, hogy a cukorcsökkentés – az EU-s keretmegállapodás aláírása óta - 
kiemelt szerepet kapott az itteni döntéshozói körökben is.  
 

Mivel eleve NETA által sújtott az iparágunk, részletes ismereteink vannak 
arról, hogy tagvállalatink milyen intézkedéseket tettek az előző időszakban 
annak érdekében, hogy hozzájáruljanak a magyar fogyasztók egészségi 

állapotának javításához, a kiegyensúlyozott táplálkozásához, illetve hogyan 
ösztönözték őket az aktív életmód folytatására.  

 
A Szövetség elnöke, és titkára személyesen látogattak meg néhány 
tagvállalatot, és győzték meg őket a csatlakozás szükségességéről.  

 
Aktívan közreműködtünk az ÉFOSZ-nak a vállalásokkal kapcsolatos PA 
kommunikációjában, azaz mi is az együttes és önkéntes kezdeményezés 

elfogadására és elismerésére bíztatjuk kormányzati tárgyalópartnereinket.  
Ennek idén különösen nagy jelentősége van, mivel a Szövetség fennállásának 

25. évfordulójának alkalmából sok partnerünkkel beszélünk.  
 
Minden alkalommal, amikor erre lehetőség nyílt, pl. a sajtónak adott 

tájékoztatásokban, hangsúlyoztuk a kezdeményezés jelentőségét.  
 

Szövetségünk tagjai közül eddig már 9-en csatlakoztak a kezdeményezéshez, 
illetve néhány korábban csatlakozott cégünk új vállalásokat tett. 
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